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2000 년 1 학기 계측회로 II 기말고사 
 

각 문제 20점 

 

(1) 다음의 회로가 차단주파수가 100 Hz인 3차 1dB ripple Chebyshev 저역통과

필터가 되도록 소자들의 값을 결정하시오. 설계한 회로의 dc 이득을 구하

고, 주파수 특성을 도시하시오. f01 = 0.997, Q1 = 2.018, f02 = 0.494. 
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(2) Hysteresis 의 폭이 ±1V 인 비교기를 설계하고, VTC(voltage transfer curve)를 

구하시오. 입력신호가 10  Vpp, 100 Hz의 정현파일 때, 출력파형을 도시하시

오. Op amp는 ±10 V에서 포화된다고 가정하시오. 

 

(3) 다음의 발진회로에서 커패시터 C1 의 전압 vC와 출력신호 vo 의 파형을 도

시하여 동작원리를 설명하시오. 또, 출력의 주기를 구하시오. Op amp 는 

±10 V에서 포화된다고 가정하시오. 
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(4) 다음의 회로에서 VTC (voltage transfer curve)를 구하시오. 입력신호 V3가 2 

Vpp, 1 kHz의 정현파일 때, 출력파형을 도시하시오. 
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(5) 이득대역폭적(GBP)이 1 MHz인 op amp를 이용하여 다음의 사양을 만족하

는 증폭기를 설계하시오. 단, 비반전증폭기로 설계하고, 사용하는 부품의 

수를 최소로 하시오. 

(a) 이득이 100이고 3 dB 대역폭이 1 kHz인 증폭기 

(b) 이득이 100이고 3 dB 대역폭이 100 kHz인 증폭기 

 

 


